
Náhradńı př́ıklady za 13. cvičeńı

1. Vypočtěte hmotnost kruhu o poloměru R, který je umı́stěn v počátku soustavy
souřadnic a jehož plošná hustota je č́ıselně rovna σ(x) = 1

R
|x|.

2. Pomoćı integrálu vypočtěte objem kuželu.

3. Vypočtěte moment setrvačnosti homogenńıho kuželu vzhledem k ose symetrie.

4. Vypočtěte délku křivky y = x3/2 pro x ∈ [0, 4].

5. Ze skupiny 7 student̊u a 4 studentek máme vybrat šestičlennou skupinu, ve
které budou alespoň 2 studentky. Kolika zp̊usoby to lze provést?

6. Jaká je pravděpodobnost, že při současném hodu šesti kostkami padne

(a) na každé kostce jiné č́ıslo,

(b) všechna č́ısla stejná,

(c) všechna č́ısla lichá,

(d) právě tři dvojky?

7. Pravděpodobnost, že student A slož́ı zkoušku je p. Pravděpodobnost, že stu-
dent B slož́ı zkoušku je q. Jaká je pravděpodobnost, že zkoušku slož́ı

(a) oba studenti,

(b) žádný ze student̊u,

(c) alespoň jeden ze student̊u,

(d) právě jeden ze student̊u?

1


